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UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO DE EDUCAÇÃO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE COLEGIADO Nº 07/2022– PPGE

No dia seis do mês de julho de dois mil e vinte e dois, na sala quatro do PPGE, às quatorze horas,
reuniram-se a Presidente do Colegiado e Coordenadora do Programa, a Profª. Fabiana Sena da
Silva, o Vice-coordenador, Prof. Jorge Fernando Hermida Aveiro, os representantes docentes da
Linha de Pesquisa Processos de Ensino-Aprendizagem, Profª. Nilvânia dos Santos Silva, Profª.
Maria das Graças A. Baptista e Prof. Eduardo Jorge Lopes da Silva; o representante da Linha de
Pesquisa de Estudos Culturais, Prof. Erenildo João Carlos; representante da Linha de Pesquisa
Políticas Educacionais, Profª. Ana Cláudia da Silva Rodrigues; o representante da Linha de
Pesquisa de Educação Popular, Prof. Timothy Denis Ireland; a representante discente do
mestrado, Angélica Rita de Araújo; os representantes discentes do doutorado, Alexandre
Nascimento da Silva e Isabela Nathália Nunes Tristão; a servidora técnico-administrativa Luciana
Maria Tavares Alves, e o colaborador técnico-administrativo Alexis Bernardo de Lemos. Pauta: 1.
Aprovação das atas; 2. Minuta da Resolução de Credenciamento, Recredenciamento e
Descredenciamento; 3. Minuta do Edital de Credenciamento. A Profª Fabiana Sena deu início à
reunião, colocando para apreciação as atas de maio e junho de dois mil e vinte e dois, e de julho e
agosto de dois mil e vinte e um; em votação, foram todas aprovadas por unanimidade. Em
seguida, a Profª Fabiana Sena efetuou a leitura da minuta da resolução das normas para
credenciamento, recredenciamento e descredenciamento de docentes do PPGE. Durante a leitura,
foram levantadas questões quanto ao número de orientandos, pelo Prof. Timothy Denis; sobre o
enquadramento do professor voluntário no programa, pelo Prof. Erenildo João, e sobre o risco
representado pelos professores voluntários ao quadro efetivo, pela Profª Maria das Graças
Baptista. Colocou-se então em votação a proposta de retirada do artigo onze, o qual discorria
sobre a confirmação anual de ofertas de vagas para todos os docentes, sendo a retirada aprovada
por cinco votos a favor contra cinco abstenções. Os demais artigos da resolução foram aprovados
por unanimidade. Profª Fabiana Sena, na sequência, fez a leitura do edital de credenciamento,
tendo sido colocada em votação a permanência da especificação de quadro ativo no edital,
proposta esta que foi derrotada por oito votos contrários e dois favoráveis. Após esta deliberação,
os demais pontos do edital foram aprovados por unanimidade. A Profª Fabiana Sena concluiu os
trabalhos. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, da qual eu, Alexis Bernardo de
Lemos, lavrei a presente Ata, certificando a presença dos acadêmicos acima citados por
assinatura em lista.
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